Veelgestelde vragen over het plaatsen van laadpalen binnen de VvE HBW
Vraag 1:
Wat is het advies van de verzekeraar over het plaatsen van laadpalen?
Antwoord:
De verzekeraar (Interpolis) adviseert om laadpalen, indien mogelijk, op een afstand van minimaal 5 meter van de gevels van woningen te plaatsen. Dit is vanuit het oogpunt van persoonlijke veiligheid en het beperken van brandrisico’s. Door de laadpalen op afstand van gebouwen te plaatsen, wordt het risico verplaatst van direct tegen de gevel naar een veiligere locatie.

Vraag 2:
Is dit advies bindend?
Antwoord:
Nee, het advies is niet bindend. Het betreft een voorkeur van de verzekeraar, geen verplichting. Wel wordt erbij vermeld dat dit in de toekomst zou kunnen veranderen en dat het dus mogelijk alsnog een eis wordt.

Vraag 3:
Heeft het negeren van dit advies invloed op de verzekering?
Antwoord:
Op dit moment niet. Het niet opvolgen van het advies heeft momenteel geen gevolgen voor de verzekering. Wel adviseert de verzekeraar om het advies serieus te nemen in het belang van veiligheid en mogelijke toekomstige voorwaarden.

Vraag 4:
Kan iedere bewoner een laadpaal laten plaatsen?
Antwoord:
Nee, het is niet vanzelfsprekend dat iedere bewoner een laadpaal kan of mag laten plaatsen. Dit is afhankelijk van de infrastructuur van het park, de gezamenlijke voorzieningen, en de afspraken binnen de VvE. Het advies van de verzekeraar richt zich puur op de veiligheid en risico’s rondom de plaatsing, niet op de technische of organisatorische haalbaarheid.

Vraag 5:
Wie is belanghebbende bij een veilige plaatsing van laadpalen?
Antwoord:
Ook bewoners zonder elektrische auto hebben belang bij een veilige plaatsing. Een onveilige laadpaallocatie kan risico’s opleveren voor de gehele woonomgeving. Daarom is het advies om bij plaatsing altijd rekening te houden met de brandveiligheid en het collectieve verzekerd belang van alle bewoners.
💡 Let op: Voor het plaatsen van een laadpaal is altijd overleg met het bestuur van de VvE nodig.
